

2016年10月28日

名古屋大学消費生活協同組合様 「名古屋大学べジタブルカレー」発売

シーシーエスコーヒー株式会社は、名古屋大学消費生活協同組合様の「名古屋大学ベジタブルカレー」の開発・販売に向けてお手伝いさせていただき、この度、2016年10月24日にめでたく発売を迎えました。商品化は約一年前からはじまり、外国人留学生を中心に同大学カレーサークルのメンバー協力のもと試食会を重ねました。最初の試食会では、留学生はそれぞれに「私の国のカレーはこうです」と好みや意見がバラバラで、どうなることかと心配しました。しかしながら、試食会を重ねるにつれて「名古屋大学オリジナルカレーとして、どのようなカレーが良いのか」という視点から、みんなの意見はまとまりはじめ、商品化に向けて動き出しました。最後は一般の学生も含め約300人が参加した大試食を開催し、そこでは「ベジタリアンカレーって、こんなに美味しいんだ!」などの感嘆の声が多数あがりました。価格は480円(税込)で、名古屋大学生協の購買店舗で購入いただけます。また、11月1日から学内5ヶ所の食堂にてメニューとしても提供されます。



名古屋大学 ベジタブルカレー



名古屋大学生協様 店頭販売風景

この件に関するお問い合せ先:

シーシーエスコーヒー株式会社 TEL: 052-432-6363 HP: www.ccscoffee.co.jp